

# ALAVIS™

MAX GENETICS



# Time Lock



## FÂNTÂNA TINEREȚII

Supliment alimentar

### NMN (nicotinamidă mononucleotidă)

» precursor și stimulator natural al NAD<sup>+</sup>, o coenzimă prezentă în toate celulele și o substanță esențială pentru susținerea vieții. Ajută la menținerea sănătății și tinereții organismului și minții.

### RESVERATROL VERI-TE™ (ultra-puritate și calitate superioară)

» antioxidant ce menține sănătatea sistemului cardiovascular.

### VITAMINA C în formă lipozomală activă cu biodisponibilitate superioară

Vitamina C contribuie la:

- » protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ;
- » formarea normală a collagenului pentru funcționarea normală a sistemului osos, ligamentelor, vaselor de sânge, pielii, dinților și gingiilor;
- » funcționarea normală a sistemului nervos și menținerea sănătății psihice;
- » metabolismul energetic normal;
- » funcționarea normală a sistemului imunitar;
- » menținerea funcționării normale a sistemului imunitar în timpul exercițiilor fizice intense și după acestea;
- » reducerea oboselei și extenuării.

### LECITINĂ

» susține memoria, facultățile cognitive, bunăstarea fizică și mentală.

**NMN** este una dintre cele două forme de vitamina B3. Vitamina B3 aparține vitaminelor solubile în apă. Face parte din coenzime esențiale și participă semnificativ la metabolismul carbohidraților, lipidelor și proteinelor, precum și la metabolismul energetic. În plus, joacă un rol important în repararea ADN-ului în interiorul celulelor, participă și în diviziunea celulară și la buna funcționare a sistemului imunitar. Promovează longevitatea, servind ca precursor și stimulator natural al NAD<sup>+</sup>, necesar pentru longevitate. **NMN** crește rata metabolică, promovează sănătatea creierului și anti-îmbătrânirea celulară.

**Resveratrolul** încetinește îmbătrânirea, susține producerea așa-numitelor gene de longevitate. Este o substanță de origine naturală (din viță de vie) care aparține grupului de polifenoli. Este un antioxidant puternic, susține o inimă puternică și buna funcționare a întregului sistem vascular, inclusiv presiunea sanguină, ajută la menținerea elasticității și aspectului tineresc al pielii.

**ALAVIS™ MAX GENETICS TimeLock** conține **Resveratrol Veri-te™** obținut printr-un proces inovator de fermentare a drojdiei de bere, ceea ce îi asigură o **ultrapuritate (min. 98%) și absorbție superioară la nivel celular**. Este sigur pentru consum uman, fără niciun risc de a conține contaminanți, precum emodină sau hidrocarburi aromatice policiclice (PAH).

**Vitamina C** este printre cele mai importante vitamine. Influențează în mod semnificativ activitatea unui număr mare de mecanisme de funcționare și reglare din organism.

**ALAVIS™ MAX GENETICS TimeLock** conține **vitamina C lipozomală activă cu efect rapid și absorbție superioară la nivel celular datorită tehnologiei lipozomale**. Se absoarbe direct în fluxul sanguin, fără a fi degradată de enzime digestive sau mediul acid din stomac. **Încapsularea vitaminei C în lipozomi îi conferă o eficiență net superioară datorită metodei revoluționare de livrare a acestei vitamine direct la nivel celular.**

**Lecitina** este intrinsec legată de buna funcționare a corpului nostru. Face parte din membranele celulare și poate fi găsită în ficat, țesutul nervos, plămâni, inimă și țesutul muscular. O nevoie mai mare de lecitină apare în timpul efortului fizic și mental excesiv și al oboselii. Promovează starea de sănătate a persoanelor în vârstă. La sportivi, lecitina acționează ca o sursă de energie pentru mușchi și creier. Scurtează timpul de recuperare după efortul fizic.

**MOD DE PREZENTARE:** Cutie carton cu flacon a 60 capsule vegetale a 555 mg, cu prospect.

**INGREDIENTE/1 CAPSULĂ:** Nicotinamidă mononucleotidă 99%; Vitamina C lipozomală (acid L-ascorbic min 65%, maltodextrină, glicerol, lecitină);

capsulă (hidroxipropilmetilceluloză); *Veri-te™ resveratrol* (din drojdie *Sacharomyces cerevisiae*) (std. min. 98% resveratrol); agent antiaglomerant (săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali).

Nu conține gluten, lactoză sau alți alergeni<sup>1</sup>.

Nu conține organisme modificate genetic<sup>2</sup> și nu a fost fabricat din materii prime modificate genetic<sup>2</sup>.

Nu a fost tratat cu radiații ionizante<sup>3</sup>.

### INFORMAȚII NUTRIȚIONALE:

INGREDIENT ACTIV	CANTITATE /2 CAPSULE	%VNR*
Nicotinamidă mononucleotidă 99%	500 mg	**
Vitamina C lipozomală, din care: Vitamina C Lecitină	246,16 mg 160 mg 6,4 mg	** 200 **
Veri-te™ resveratrol min. 98%	153,06 mg	**

\* Valoarea nutrițională de referință cf. Regulament 1169/2011

\*\*Doza zilnică nu a fost stabilită

**MOD DE UTILIZARE:** 2 capsule pe zi, înainte de masă, cu suficientă apă. Potrivit utilizării pe termen lung.

**CONDIȚII DE PĂSTRARE:** A se păstra la temperaturi de până la 25°C, la loc uscat și ferit de lumină.

**TERMEN DE VALABILITATE:** 2 ani de la data fabricației.

**A SE CONSUMA, DE PREFERINȚĂ, ÎNAINTE DE SFÂRȘITUL:** LL AAAA (vezi inscripționare pe cutie).

**CONTRAINDICAȚII:** Nu se administrează copiilor și adolescenților, femeilor însărcinate sau care alăptează sau persoanelor cu intoleranță individuală la oricare din ingredientele produsului. Utilizat conform modului de utilizare din prospect, nu are reacții adverse sau efecte secundare.

**PRODUCĂTOR:** PATRON CA SRO, Praga, Cehia, membră a Mike.M capital a.s. Group.

**DISTRIBUITOR AUTORIZAT PENTRU ROMÂNIA:** Good Days Therapy, București, Calea Rahovei 266-268, Corp 5, parter.

Info: **0746 027 645**. e-mail: info@alavis-maxima.ro

*Atenție: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici!*

Supliment alimentar notificat de INSP-CRSP Iași: Seria AD Nr. 5126/2024

<sup>1</sup>În conformitate cu Regulamentul (UE) Nr. 1169/2011

<sup>2</sup>În conformitate cu Regulamentele (UE) Nr. 1829/2003 și 1830/2003

<sup>3</sup>În conformitate cu Directiva 1999/2/EC adaptată de Regulament (EC) 1137/2008.